

ско-литературным и книжным родную поэзию.

Так показана деятельность и эпоха Ивана Грозного в пьесе "Чешуйский государь".

Мы начали также работу над пьесой "Старые друзья" - Малогина, которая рассказывает об испытаниях советского молодого поколения в годы войны, о силе коллектива, о любви к службе, выдержавших эти испытания, и о нашей победе.

В основных задачах этой пьесы показаны чистота принципов, моральное благородство и глубокая человечность - характерные черты нашей советской молодежи.

В декабре мы покажем пьесу, получившую сталинскую премию "За тех, кто в море" - Б.Лавренева.

Славная традиция - первый тост, провозглашенный мориками "За тех, кто в море", олицетворяется в образах наших мориков, живущих жизнью своей Годинки.

Чувство дружбы советских людей в тревожной атмосфере войны, романтику судной героических людей советского флота ярко и празднично передает Лавренев в своем произведении.

К новогодним школьным юникулам театр готовит постановку сказки С.Я.Маршака "Двенадцать месяцев", так же получившую Сталинскую премию. Намечено включить в репертуар 1947 года инсценировку романа Л.Н.Толстого "Холдение по мухам", пьесы Корнейчука "Мечта", Леонова "Золотая карета" и ряд других.

Из классических пьес мы предполагаем поставить Горького "Егор Булычев и другие", А.Н.Островского "Бесправница" и "Не было ни гроша, да друг ажиг", Гоголя "Гельвзор", одну из пьес А.П.Чехова.

Из западной классики запланировано поставить "Укрощение строптивой" - Шекспира, "Женщин во дворце" - Мольера.

В целях обогащения нашего репертуара мы будем переговоры с рядом авторов о создании совместно с нашим театром пьесы на материале местной жизни.

В нынешнем сезоне значительно пополнен творческий состав областного театра. Приглашено 27 творческих работников. Вновь вступили в труппу Алексеева О.И., Балашева Е.С., Глазова О.К., Сахарных Н.Г., Брандт А.Н., Дацьков А.В., Дымов И.И., Уденимир П.М., Коалов П.Н., Чедиев В.А. и ряд других.

В коллективе есть молодые актеры, обладающие незаурядными дарованиями. Мы будем поручать им ряд ведущих ролей.

В этом сезоне будет проводиться Всесоюзный слет творческой молодежи драматических театров, в котором примут участие и наши молодые актеры и режиссеры.

На отдельные постановки театром приглашены режиссеры: заслуженный деятель искусств Л.С.Самборская, заслуженный артист РСФСР А.А.Добринин